

「アガルトの司法試験・予備試験 総合講義 1問1答 商法」訂正

本書に以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

頁 問題解答番号	誤	正
33 頁・解答 15 8 行目	善意無過失であり、	善意無重過失であり、
35 頁・解答 22 4 行目	【会社法百選 44】	削除
57 頁・解答 7 2 行目	(210 I)	(210①)
57 頁・解答 7 2～3 行目	(210 II)	(210②)
70 頁・問題 14 1 行目	(会社 356 II, III, 365 I)	(会社 356 I ②, ③, 365 I)

(2021 年 7 月 30 日 初版第 1 刷発行)